42


29


Os 18100

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Strakonice

	
	
	
	
	
	
5 21

	50/64
	

	Radošovice z

	
	
	
4

	
5 25

	


	
25

	
	

	Přední Zborovice z

	
	
	
3

	
28

	


	
28

	
	

	Strunkovice nad Volyňkou

	
	1
	
3

	
31

	
2

	
33

	
	

	Hoštice u Volyně z

	
	
	
2
5
	
35
5
	


	
35
5
	
	

	Volyně

	
	1
	
3
5
	
39

	
2

	
41

	
	

	Nišovice z

	
	
	
4

	
45

	


	
45

	
	

	Malenice nad Volyňkou z

	
	
	
7
5
	
52
5
	


	
52
5
	
	

	Lčovice

	
	1
	
4

	
56
5
	
2

	
58
5
	
	18101

	Čkyně

	
	1
	
4
5
	
6 03

	
2

	
6 05

	
	

	Bohumilice v Č. zastávka z

	
	
	
3
5
	
08
5
	


	
08
5
	
	

	Bohumilice v Čechách

	
	1
	
3

	
11
5
	
0
5
	
12

	
	

	Vimperk

	
	
	
8

	
20

	
1

	
21

	
	

	Vimperk zastávka z

	
	
	
4
5
	
25
5
	


	
25
5
	
	

	Lipka

	
	1
	
10

	
35
5
	
5

	
40
5
	
	18103

	Kubova Huť

	
	1
	
7
5
	
48

	
2

	
50

	
	

	Horní Vltavice z

	
	
	
4

	
54

	


	
54

	
	

	Zátoň zastávka z

	
	
	
4

	
58

	


	
58

	
	

	Zátoň

	
	1
	
6

	
7 04

	
1

	
7 05

	
	

	Lenora

	
	1
	
5

	
10

	
2

	
12

	
	

	Lenora zastávka z

	
	
	
2

	
14

	


	
14

	
	

	Soumarský Most nz

	
	
	
4
5
	
18
5
	


	
18
5
	
	

	Volary

	
	
	
8
5
	
7 27

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
106
5
	+
	
19
5
	  = 2 h 06 min


 jede-li rušící vlak 18123, nesmí jet vlak 18100 v úseku Strakonice - Vimperk
 jede-li rušící vlak 18105, nesmí jet vlak 18100 v úseku Vimperk - Volary



Os 18101

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Volary

	
	
	
	
	
	
4 30

	50/64
	

	Soumarský Most nz

	
	
	
8

	
4 38

	


	
38

	
	

	Lenora zastávka z

	
	
	
4

	
42

	


	
42

	
	

	Lenora

	
	1
	
2

	
44

	
3

	
47

	
	

	Zátoň

	
	1
	
5

	
52

	
1

	
53

	
	

	Zátoň zastávka z

	
	
	
6

	
59

	


	
59

	
	

	Horní Vltavice z

	
	
	
4

	
5 03

	


	
5 03

	
	

	Kubova Huť

	
	1
	
4

	
07

	
1

	
08

	
	

	Lipka

	
	1
	
7
5
	
15
5
	
1
5
	
17

	
	

	Vimperk zastávka z

	
	
	
9
5
	
26
5
	


	
26
5
	
	

	Vimperk

	
	
	
4
5
	
31

	
2

	
33

	
	

	Bohumilice v Čechách

	
	1
	
7
5
	
40
5
	
1

	
41
5
	
	

	Bohumilice v Č. zastávka z

	
	
	
2
5
	
44

	


	
44

	
	

	Čkyně

	
	1
	
3
5
	
47
5
	
1

	
48
5
	
	

	Lčovice

	
	2
	
4
5
	
53

	
5
5
	
58
5
	
	18100

	Malenice nad Volyňkou z

	
	
	
4
5
	
6 03

	


	
6 03

	
	

	Nišovice z

	
	
	
7

	
10

	


	
10

	
	

	Volyně

	
	1
	
4

	
14

	
2

	
16

	
	88742

	Hoštice u Volyně z

	
	
	
3

	
19

	


	
19

	
	

	Strunkovice nad Volyňkou

	
	1
	
3

	
22

	
1

	
23

	
	

	Přední Zborovice z

	
	
	
3

	
26

	


	
26

	
	

	Radošovice z

	
	
	
3

	
29

	


	
29

	
	

	Strakonice

	
	
	
5

	
6 34

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
105

	+
	
19

	  = 2 h 04 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 18123, nesmí jet vlak 18101 v úseku Vimperk - Strakonice
88742 nejede v, a 31.XII.

Os 18102

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Strakonice

	
	
	
	
	
	
7 25

	50/64
	

	Radošovice z

	
	
	
3
5
	
7 28
5
	


	
28
5
	
	

	Přední Zborovice z

	
	
	
3

	
31
5
	


	
31
5
	
	

	Strunkovice nad Volyňkou

	
	1
	
3

	
34
5
	
1

	
35
5
	
	

	Hoštice u Volyně z

	
	
	
3
5
	
39

	


	
39

	
	

	Volyně

	
	1
	
3

	
42

	
1

	
43

	
	18103

	Nišovice z

	
	
	
4

	
47

	


	
47

	
	

	Malenice nad Volyňkou z

	
	
	
7
5
	
54
5
	


	
54
5
	
	

	Lčovice

	
	1
	
4
5
	
59

	
1
5
	
8 00
5
	
	

	Čkyně

	
	1
	
4
5
	
8 05

	
3

	
08

	
	18105, 88742

	Bohumilice v Č. zastávka z

	
	
	
4

	
12

	


	
12

	
	

	Bohumilice v Čechách

	
	1
	
2
5
	
14
5
	
1

	
15
5
	
	

	Vimperk

	
	
	
9
5
	
25

	
17

	
42

	
	

	Vimperk zastávka z

	
	
	
5
5
	
47
5
	


	
47
5
	
	

	Lipka

	
	1
	
12
5
	
9 00

	
1

	
9 01

	
	

	Kubova Huť

	
	1
	
9

	
10

	
5
5
	
15
5
	
	18107

	Horní Vltavice z

	
	
	
4

	
19
5
	


	
19
5
	
	

	Zátoň zastávka z

	
	
	
4

	
23
5
	


	
23
5
	
	

	Zátoň

	
	1
	
6
5
	
30

	
1

	
31

	
	

	Lenora

	
	1
	
5

	
36

	
1
5
	
37
5
	
	

	Lenora zastávka z

	
	
	
2

	
39
5
	


	
39
5
	
	

	Soumarský Most nz

	
	
	
4
5
	
44

	


	
44

	
	


	Volary

	
	
	
8

	
9 52

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
113
5
	+
	
33
5
	  = 2 h 27 min


18103 jede v
88742 nejede v, a 31.XII.
18105 jede v a, nejede 25.XII., 1.I.



Os 18103

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Volary

	
	
	
	
	
	
5 47

	50/64
	

	Soumarský Most nz

	
	
	
8

	
5 55

	


	
55

	
	

	Lenora zastávka z

	
	
	
4

	
59

	


	
59

	
	

	Lenora

	
	1
	
2

	
6 01

	
2
5
	
6 03
5
	
	

	Zátoň

	
	1
	
5

	
08
5
	
1
5
	
10

	
	

	Zátoň zastávka z

	
	
	
6
5
	
16
5
	


	
16
5
	
	

	Horní Vltavice z

	
	
	
4

	
20
5
	


	
20
5
	
	

	Kubova Huť

	
	1
	
4

	
24
5
	
1
5
	
26

	
	

	Lipka

	
	3
	
7
5
	
33
5
	
4
5
	
38

	
	18100

	Vimperk zastávka z

	
	
	
9
5
	
47
5
	


	
47
5
	
	

	Vimperk

	
	
	
4

	
51
5
	
8
5
	
7 00

	
	

	Bohumilice v Čechách

	
	1
	
7
5
	
7 07
5
	
1

	
08
5
	
	

	Bohumilice v Č. zastávka z

	
	
	
2
5
	
11

	


	
11

	
	

	Čkyně

	
	1
	
3
5
	
14
5
	
1

	
15
5
	
	

	Lčovice

	
	1
	
4
5
	
20

	
1
5
	
21
5
	
	88742

	Malenice nad Volyňkou z

	
	
	
4
5
	
26

	


	
26

	
	

	Nišovice z

	
	
	
7

	
33

	


	
33

	
	

	Volyně

	
	3
	
4

	
37

	
6

	
43

	
	18102

	Hoštice u Volyně z

	
	
	
3

	
46

	


	
46

	
	

	Strunkovice nad Volyňkou

	
	1
	
3

	
49

	
1

	
50

	
	

	Přední Zborovice z

	
	
	
3

	
53

	


	
53

	
	

	Radošovice z

	
	
	
3

	
56

	


	
56

	
	

	Strakonice

	
	
	
5

	
8 01

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
105

	+
	
29

	  = 2 h 14 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
88742 nejede v, a 31.XII.



Os 18104

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Strakonice

	
	
	
	
	
	
9 21

	50/64
	

	Radošovice z

	
	
	
4
5
	
9 25
5
	


	
25
5
	
	

	Přední Zborovice z

	
	
	
3

	
28
5
	


	
28
5
	
	

	Strunkovice nad Volyňkou

	
	1
	
3

	
31
5
	
2

	
33
5
	
	

	Hoštice u Volyně z

	
	
	
3

	
36
5
	


	
36
5
	
	

	Volyně

	
	1
	
4

	
40
5
	
2

	
42
5
	
	

	Nišovice z

	
	
	
4

	
46
5
	


	
46
5
	
	

	Malenice nad Volyňkou z

	
	
	
7
5
	
54

	


	
54

	
	

	Lčovice

	
	1
	
4
5
	
58
5
	
2

	
10 00
5
	
	

	Čkyně

	
	3
	
4
5
	
10 05

	
3

	
08

	
	18107

	Bohumilice v Č. zastávka z

	
	
	
4

	
12

	


	
12

	
	

	Bohumilice v Čechách

	
	1
	
2
5
	
14
5
	
1

	
15
5
	
	

	Vimperk

	
	
	
9
5
	
25

	
17

	
42

	
	

	Vimperk zastávka z

	
	
	
5
5
	
47
5
	


	
47
5
	
	

	Lipka

	
	1
	
12
5
	
11 00

	
1

	
11 01

	
	98742

	Kubova Huť

	
	1
	
9

	
10

	
5
5
	
15
5
	
	18109

	Horní Vltavice z

	
	
	
4

	
19
5
	


	
19
5
	
	

	Zátoň zastávka z

	
	
	
4

	
23
5
	


	
23
5
	
	

	Zátoň

	
	1
	
6
5
	
30

	
1

	
31

	
	

	Lenora

	
	1
	
5

	
36

	
1
5
	
37
5
	
	

	Lenora zastávka z

	
	
	
2

	
39
5
	


	
39
5
	
	

	Soumarský Most nz

	
	
	
4
5
	
44

	


	
44

	
	

	Volary

	
	
	
8

	
11 52

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
115

	+
	
36

	  = 2 h 31 min


98742 jede v, a, nejede 24., 25., 31.XII., 1.I., 24.III., 28.X., 17.XI.



Rušící Os / Os 18105

Volary - Vimperk zavádějte v a, kromě 25.XII., 1.I.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Volary

	
	
	
	
	
	
6 37

	50/64
	

	Soumarský Most nz

	
	
	
8
5
	
6 45
5
	


	
45
5
	
	

	Lenora zastávka z

	
	
	
4

	
49
5
	


	
49
5
	
	

	Lenora

	
	
	
2

	
51
5
	
1
5
	
53

	
	

	Zátoň

	
	
	
5

	
58

	
1

	
59

	
	

	Zátoň zastávka z

	
	
	
6
5
	
7 05
5
	


	
7 05
5
	
	

	Horní Vltavice z

	
	
	
4

	
09
5
	


	
09
5
	
	

	Kubova Huť

	
	
	
4

	
13
5
	
2

	
15
5
	
	

	Lipka

	
	
	
8

	
23
5
	
2

	
25
5
	
	

	Vimperk zastávka z

	
	
	
9

	
34
5
	
1

	
35
5
	
	

	Vimperk

	
	
	
4
5
	
40

	
8

	
48

	
	

	Bohumilice v Čechách

	
	1
	
7
5
	
55
5
	
1
5
	
57

	
	

	Bohumilice v Č. zastávka z

	
	
	
3

	
8 00

	


	
8 00

	
	

	Čkyně

	
	3
	
3
5
	
03
5
	
3
5
	
07

	
	18102

	Lčovice

	
	1
	
4
5
	
11
5
	
1
5
	
13

	
	

	Malenice nad Volyňkou z

	
	
	
4
5
	
17
5
	


	
17
5
	
	

	Nišovice z

	
	
	
7

	
24
5
	


	
24
5
	
	

	Volyně

	
	1
	
4

	
28
5
	
1
5
	
30

	
	

	Hoštice u Volyně z

	
	
	
3

	
33

	


	
33

	
	

	Strunkovice nad Volyňkou

	
	1
	
3

	
36

	
1

	
37

	
	

	Přední Zborovice z

	
	
	
3

	
40

	


	
40

	
	

	Radošovice z

	
	
	
3

	
43

	


	
43

	
	

	Strakonice

	
	
	
5

	
8 48

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
106
5
	+
	
24
5
	  = 2 h 11 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 18105, nesmí jet vlak 18152 
 jede-li rušící vlak 18105, nesmí jet vlak 18100 v úseku Vimperk - Volary



Os 18106

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Strakonice

	
	
	
	
	
	
11 21

	50/64
	

	Radošovice z

	
	
	
4
5
	
11 25
5
	


	
25
5
	
	

	Přední Zborovice z

	
	
	
3

	
28
5
	


	
28
5
	
	

	Strunkovice nad Volyňkou

	
	1
	
3

	
31
5
	
2

	
33
5
	
	

	Hoštice u Volyně z

	
	
	
3

	
36
5
	


	
36
5
	
	

	Volyně

	
	1
	
4

	
40
5
	
2

	
42
5
	
	

	Nišovice z

	
	
	
4

	
46
5
	


	
46
5
	
	

	Malenice nad Volyňkou z

	
	
	
7
5
	
54

	


	
54

	
	

	Lčovice

	
	1
	
4
5
	
58
5
	
2

	
12 00
5
	
	

	Čkyně

	
	3
	
4
5
	
12 05

	
3

	
08

	
	18109

	Bohumilice v Č. zastávka z

	
	
	
4

	
12

	


	
12

	
	

	Bohumilice v Čechách

	
	1
	
2
5
	
14
5
	
1

	
15
5
	
	

	Vimperk

	
	
	
9
5
	
25

	
17

	
42

	
	

	Vimperk zastávka z

	
	
	
5
5
	
47
5
	


	
47
5
	
	

	Lipka

	
	1
	
12
5
	
13 00

	
1

	
13 01

	
	

	Kubova Huť

	
	1
	
9

	
10

	
5
5
	
15
5
	
	18111

	Horní Vltavice z

	
	
	
4

	
19
5
	


	
19
5
	
	

	Zátoň zastávka z

	
	
	
4

	
23
5
	


	
23
5
	
	

	Zátoň

	
	1
	
6
5
	
30

	
1

	
31

	
	

	Lenora

	
	1
	
5

	
36

	
1
5
	
37
5
	
	

	Lenora zastávka z

	
	
	
2

	
39
5
	


	
39
5
	
	

	Soumarský Most nz

	
	
	
4
5
	
44

	


	
44

	
	

	Volary

	
	
	
8

	
13 52

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
115

	+
	
36

	  = 2 h 31 min



Os 18107

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Volary

	
	
	
	
	
	
8 37

	50/64
	

	Soumarský Most nz

	
	
	
8
5
	
8 45
5
	


	
45
5
	
	

	Lenora zastávka z

	
	
	
4

	
49
5
	


	
49
5
	
	

	Lenora

	
	1
	
2

	
51
5
	
1
5
	
53

	
	

	Zátoň

	
	1
	
5

	
58

	
1

	
59

	
	

	Zátoň zastávka z

	
	
	
6
5
	
9 05
5
	


	
9 05
5
	
	

	Horní Vltavice z

	
	
	
4

	
09
5
	


	
09
5
	
	

	Kubova Huť

	
	3
	
4

	
13
5
	
2

	
15
5
	
	18102

	Lipka

	
	1
	
8

	
23
5
	
2

	
25
5
	
	

	Vimperk zastávka z

	
	
	
9

	
34
5
	
1

	
35
5
	
	

	Vimperk

	
	
	
4
5
	
40

	
8

	
48

	
	

	Bohumilice v Čechách

	
	1
	
7
5
	
55
5
	
1
5
	
57

	
	

	Bohumilice v Č. zastávka z

	
	
	
3

	
10 00

	


	
10 00

	
	

	Čkyně

	
	1
	
3
5
	
03
5
	
3
5
	
07

	
	18104

	Lčovice

	
	1
	
4
5
	
11
5
	
1
5
	
13

	
	

	Malenice nad Volyňkou z

	
	
	
4
5
	
17
5
	


	
17
5
	
	

	Nišovice z

	
	
	
7

	
24
5
	


	
24
5
	
	

	Volyně

	
	1
	
4

	
28
5
	
1
5
	
30

	
	

	Hoštice u Volyně z

	
	
	
3

	
33

	


	
33

	
	

	Strunkovice nad Volyňkou

	
	1
	
3

	
36

	
1

	
37

	
	

	Přední Zborovice z

	
	
	
3

	
40

	


	
40

	
	

	Radošovice z

	
	
	
3

	
43

	


	
43

	
	

	Strakonice

	
	
	
5

	
10 48

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
106
5
	+
	
24
5
	  = 2 h 11 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 18108

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Strakonice

	
	
	
	
	
	
13 21

	50/64
	

	Radošovice z

	
	
	
4
5
	
13 25
5
	


	
25
5
	
	

	Přední Zborovice z

	
	
	
3

	
28
5
	


	
28
5
	
	

	Strunkovice nad Volyňkou

	
	1
	
3

	
31
5
	
2

	
33
5
	
	

	Hoštice u Volyně z

	
	
	
3

	
36
5
	


	
36
5
	
	

	Volyně

	
	1
	
3
5
	
40

	
2
5
	
42
5
	
	

	Nišovice z

	
	
	
4

	
46
5
	


	
46
5
	
	

	Malenice nad Volyňkou z

	
	
	
7
5
	
54

	


	
54

	
	

	Lčovice

	
	1
	
4
5
	
58
5
	
2

	
14 00
5
	
	

	Čkyně

	
	3
	
4
5
	
14 05

	
3

	
08

	
	88743,18111

	Bohumilice v Č. zastávka z

	
	
	
4

	
12

	


	
12

	
	

	Bohumilice v Čechách

	
	1
	
2
5
	
14
5
	
1

	
15
5
	
	

	Vimperk

	
	
	
9
5
	
25

	
17

	
42

	
	

	Vimperk zastávka z

	
	
	
5
5
	
47
5
	


	
47
5
	
	

	Lipka

	
	1
	
12
5
	
15 00

	
1

	
15 01

	
	

	Kubova Huť

	
	1
	
9

	
10

	
5
5
	
15
5
	
	18113

	Horní Vltavice z

	
	
	
4

	
19
5
	


	
19
5
	
	

	Zátoň zastávka z

	
	
	
4

	
23
5
	


	
23
5
	
	

	Zátoň

	
	1
	
6
5
	
30

	
1

	
31

	
	

	Lenora

	
	1
	
5

	
36

	
1
5
	
37
5
	
	

	Lenora zastávka z

	
	
	
2

	
39
5
	


	
39
5
	
	

	Soumarský Most nz

	
	
	
4
5
	
44

	


	
44

	
	

	Volary

	
	
	
8

	
15 52

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
114
5
	+
	
36
5
	  = 2 h 31 min


88743 nejede v, a 31.XII.



Os 18109

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Volary

	
	
	
	
	
	
10 37

	50/64
	

	Soumarský Most nz

	
	
	
8
5
	
10 45
5
	


	
45
5
	
	

	Lenora zastávka z

	
	
	
4

	
49
5
	


	
49
5
	
	

	Lenora

	
	1
	
2

	
51
5
	
1
5
	
53

	
	

	Zátoň

	
	1
	
5

	
58

	
1

	
59

	
	

	Zátoň zastávka z

	
	
	
6
5
	
11 05
5
	


	
11 05
5
	
	

	Horní Vltavice z

	
	
	
4

	
09
5
	


	
09
5
	
	

	Kubova Huť

	
	3
	
4

	
13
5
	
2

	
15
5
	
	18104

	Lipka

	
	1
	
8

	
23
5
	
2

	
25
5
	
	98742

	Vimperk zastávka z

	
	
	
9

	
34
5
	
1

	
35
5
	
	

	Vimperk

	
	
	
4
5
	
40

	
8

	
48

	
	

	Bohumilice v Čechách

	
	1
	
7
5
	
55
5
	
1
5
	
57

	
	

	Bohumilice v Č. zastávka z

	
	
	
3

	
12 00

	


	
12 00

	
	

	Čkyně

	
	1
	
3
5
	
03
5
	
3
5
	
07

	
	18106

	Lčovice

	
	1
	
4
5
	
11
5
	
1
5
	
13

	
	

	Malenice nad Volyňkou z

	
	
	
4
5
	
17
5
	


	
17
5
	
	

	Nišovice z

	
	
	
7

	
24
5
	


	
24
5
	
	

	Volyně

	
	1
	
4

	
28
5
	
1
5
	
30

	
	

	Hoštice u Volyně z

	
	
	
3

	
33

	


	
33

	
	

	Strunkovice nad Volyňkou

	
	1
	
3

	
36

	
1

	
37

	
	

	Přední Zborovice z

	
	
	
3

	
40

	


	
40

	
	

	Radošovice z

	
	
	
3

	
43

	


	
43

	
	

	Strakonice

	
	
	
5

	
12 48

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
106
5
	+
	
24
5
	  = 2 h 11 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
98742 jede v, a, nejede 24., 25., 31.XII., 1.I., 24.III., 28.X., 17.XI.



Os 18110

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Strakonice

	
	
	
	
	
	
15 18

	50/64
	

	Radošovice z

	
	
	
4
5
	
15 22
5
	


	
22
5
	
	

	Přední Zborovice z

	
	
	
3

	
25
5
	


	
25
5
	
	

	Strunkovice nad Volyňkou

	
	1
	
3

	
28
5
	
1
5
	
30

	
	

	Hoštice u Volyně z

	
	
	
3
5
	
33
5
	


	
33
5
	
	

	Volyně

	
	1
	
3
5
	
37

	
3

	
40

	
	18127,88743

	Nišovice z

	
	
	
4

	
44

	


	
44

	
	

	Malenice nad Volyňkou z

	
	
	
8

	
52

	


	
52

	
	

	Lčovice

	
	1
	
4

	
56

	
1
5
	
57
5
	
	

	Čkyně

	
	3
	
4
5
	
16 02

	
6

	
16 08

	
	18113

	Bohumilice v Č. zastávka z

	
	
	
4

	
12

	


	
12

	
	

	Bohumilice v Čechách

	
	1
	
2
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	
	

	Vimperk

	
	
	
10

	
25

	
17

	
42

	
	

	Vimperk zastávka z

	
	
	
5
5
	
47
5
	


	
47
5
	
	

	Lipka

	
	1
	
12
5
	
17 00

	
1

	
17 01

	
	

	Kubova Huť

	
	1
	
9

	
10

	
5
5
	
15
5
	
	18115

	Horní Vltavice z

	
	
	
4

	
19
5
	


	
19
5
	
	

	Zátoň zastávka z

	
	
	
4

	
23
5
	


	
23
5
	
	

	Zátoň

	
	1
	
6
5
	
30

	
1

	
31

	
	

	Lenora

	
	1
	
5

	
36

	
1
5
	
37
5
	
	

	Lenora zastávka z

	
	
	
2

	
39
5
	


	
39
5
	
	

	Soumarský Most nz

	
	
	
4
5
	
44

	


	
44

	
	

	Volary

	
	
	
8

	
17 52

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
115
5
	+
	
38
5
	  = 2 h 34 min


88743 nejede v,a 31.XII.
18127 jede v
18115 nejede 24., 25., 31.XII.



Os 18111

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Volary

	
	
	
	
	
	
12 37

	50/64
	

	Soumarský Most nz

	
	
	
8
5
	
12 45
5
	


	
45
5
	
	

	Lenora zastávka z

	
	
	
4

	
49
5
	


	
49
5
	
	

	Lenora

	
	1
	
2

	
51
5
	
1
5
	
53

	
	

	Zátoň

	
	1
	
5

	
58

	
1

	
59

	
	

	Zátoň zastávka z

	
	
	
6
5
	
13 05
5
	


	
13 05
5
	
	

	Horní Vltavice z

	
	
	
4

	
09
5
	


	
09
5
	
	

	Kubova Huť

	
	3
	
4

	
13
5
	
2

	
15
5
	
	18106

	Lipka

	
	1
	
8

	
23
5
	
2

	
25
5
	
	

	Vimperk zastávka z

	
	
	
9

	
34
5
	
1

	
35
5
	
	

	Vimperk

	
	
	
4
5
	
40

	
8

	
48

	
	

	Bohumilice v Čechách

	
	1
	
7
5
	
55
5
	
1
5
	
57

	
	

	Bohumilice v Č. zastávka z

	
	
	
3

	
14 00

	


	
14 00

	
	

	Čkyně

	
	1
	
3
5
	
03
5
	
3
5
	
07

	
	18108,88743

	Lčovice

	
	1
	
4
5
	
11
5
	
1
5
	
13

	
	

	Malenice nad Volyňkou z

	
	
	
4
5
	
17
5
	


	
17
5
	
	

	Nišovice z

	
	
	
7

	
24
5
	


	
24
5
	
	

	Volyně

	
	3
	
4

	
28
5
	
1
5
	
30

	
	18122

	Hoštice u Volyně z

	
	
	
3

	
33

	


	
33

	
	

	Strunkovice nad Volyňkou

	
	1
	
3

	
36

	
1

	
37

	
	

	Přední Zborovice z

	
	
	
3

	
40

	


	
40

	
	

	Radošovice z

	
	
	
3

	
43

	


	
43

	
	

	Strakonice

	
	
	
5

	
14 48

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
106
5
	+
	
24
5
	  = 2 h 11 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
88743 nejede v,a 31.XII.
18122 jede v, nejede 27.XII. – 2.I., 1. – 8.II., 20., 21.III., 30.VI. – 29.VIII., 27. – 29.X.



Os 18112

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Strakonice

	
	
	
	
	
	
17 21

	50/64
	

	Radošovice z

	
	
	
4
5
	
17 25
5
	


	
25
5
	
	

	Přední Zborovice z

	
	
	
3

	
28
5
	


	
28
5
	
	

	Strunkovice nad Volyňkou

	
	1
	
3

	
31
5
	
2

	
33
5
	
	

	Hoštice u Volyně z

	
	
	
3

	
36
5
	


	
36
5
	
	

	Volyně

	
	1
	
3
5
	
40

	
2
5
	
42
5
	
	

	Nišovice z

	
	
	
4

	
46
5
	


	
46
5
	
	

	Malenice nad Volyňkou z

	
	
	
7
5
	
54

	


	
54

	
	

	Lčovice

	
	1
	
4
5
	
58
5
	
2

	
18 00
5
	
	

	Čkyně

	
	3
	
4
5
	
18 05

	
3

	
08

	
	18115

	Bohumilice v Č. zastávka z

	
	
	
4

	
12

	


	
12

	
	

	Bohumilice v Čechách

	
	1
	
2
5
	
14
5
	
1

	
15
5
	
	

	Vimperk

	
	
	
9
5
	
25

	
17

	
42

	
	

	Vimperk zastávka z

	
	
	
5
5
	
47
5
	


	
47
5
	
	

	Lipka

	
	1
	
12
5
	
19 00

	
1

	
19 01

	
	

	Kubova Huť

	
	1
	
9

	
10

	
5
5
	
15
5
	
	18117

	Horní Vltavice z

	
	
	
4

	
19
5
	


	
19
5
	
	

	Zátoň zastávka z

	
	
	
4

	
23
5
	


	
23
5
	
	

	Zátoň

	
	1
	
6
5
	
30

	
1

	
31

	
	

	Lenora

	
	1
	
5

	
36

	
1
5
	
37
5
	
	

	Lenora zastávka z

	
	
	
2

	
39
5
	


	
39
5
	
	

	Soumarský Most nz

	
	
	
4
5
	
44

	


	
44

	
	

	Volary

	
	
	
8

	
19 52

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
114
5
	+
	
36
5
	  = 2 h 31 min


18115 nejede 24., 25., 31.XII.
18117 nejede 24., 25., 31.XII.

Os 18113

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Volary

	
	
	
	
	
	
14 37

	50/64
	

	Soumarský Most nz

	
	
	
8
5
	
14 45
5
	


	
45
5
	
	

	Lenora zastávka z

	
	
	
4

	
49
5
	


	
49
5
	
	

	Lenora

	
	1
	
2

	
51
5
	
1
5
	
53

	
	

	Zátoň

	
	1
	
5

	
58

	
1

	
59

	
	

	Zátoň zastávka z

	
	
	
6
5
	
15 05
5
	


	
15 05
5
	
	

	Horní Vltavice z

	
	
	
4

	
09
5
	


	
09
5
	
	

	Kubova Huť

	
	3
	
4

	
13
5
	
2

	
15
5
	
	18108

	Lipka

	
	1
	
8

	
23
5
	
2

	
25
5
	
	

	Vimperk zastávka z

	
	
	
9

	
34
5
	
1

	
35
5
	
	

	Vimperk

	
	
	
4
5
	
40

	
8

	
48

	
	

	Bohumilice v Čechách

	
	1
	
7
5
	
55
5
	
1
5
	
57

	
	

	Bohumilice v Č. zastávka z

	
	
	
3

	
16 00

	


	
16 00

	
	

	Čkyně

	
	1
	
3
5
	
03
5
	
3
5
	
07

	
	18110

	Lčovice

	
	1
	
4
5
	
11
5
	
1
5
	
13

	
	

	Malenice nad Volyňkou z

	
	
	
4
5
	
17
5
	


	
17
5
	
	

	Nišovice z

	
	
	
7

	
24
5
	


	
24
5
	
	

	Volyně

	
	1
	
4

	
28
5
	
1
5
	
30

	
	

	Hoštice u Volyně z

	
	
	
3

	
33

	


	
33

	
	

	Strunkovice nad Volyňkou

	
	1
	
3

	
36

	
1

	
37

	
	

	Přední Zborovice z

	
	
	
3

	
40

	


	
40

	
	

	Radošovice z

	
	
	
3

	
43

	


	
43

	
	

	Strakonice

	
	
	
5

	
16 48

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
106
5
	+
	
24
5
	  = 2 h 11 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej




Os 18114

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Strakonice

	
	
	
	
	
	
19 21

	50/64
	

	Radošovice z

	
	
	
4
5
	
19 25
5
	


	
25
5
	
	

	Přední Zborovice z

	
	
	
3

	
28
5
	


	
28
5
	
	

	Strunkovice nad Volyňkou

	
	1
	
3

	
31
5
	
2

	
33
5
	
	

	Hoštice u Volyně z

	
	
	
3

	
36
5
	


	
36
5
	
	

	Volyně

	
	1
	
3
5
	
40

	
2
5
	
42
5
	
	

	Nišovice z

	
	
	
4

	
46
5
	


	
46
5
	
	

	Malenice nad Volyňkou z

	
	
	
8

	
54
5
	


	
54
5
	
	

	Lčovice

	
	1
	
4

	
58
5
	
2

	
20 00
5
	
	

	Čkyně

	
	3
	
4
5
	
20 05

	
3

	
08

	
	18117

	Bohumilice v Č. zastávka z

	
	
	
4

	
12

	


	
12

	
	

	Bohumilice v Čechách

	
	1
	
2
5
	
14
5
	
1

	
15
5
	
	

	Vimperk

	
	
	
7
5
	
23

	
3

	
26

	
	

	Vimperk zastávka z

	
	
	
4
5
	
30
5
	


	
30
5
	
	

	Lipka

	
	1
	
11

	
41
5
	
1

	
42
5
	
	

	Kubova Huť

	
	1
	
7
5
	
50

	
1
5
	
51
5
	
	

	Horní Vltavice z

	
	
	
4

	
55
5
	


	
55
5
	
	

	Zátoň zastávka z

	
	
	
4

	
59
5
	


	
59
5
	
	

	Zátoň

	
	1
	
4
5
	
21 04

	
1

	
21 05

	
	

	Lenora

	
	1
	
5

	
10

	
1
5
	
11
5
	
	

	Lenora zastávka z

	
	
	
2

	
13
5
	


	
13
5
	
	

	Soumarský Most nz

	
	
	
4
5
	
18

	


	
18

	
	

	Volary

	
	
	
8

	
21 26

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
106
5
	+
	
18
5
	  = 2 h 05 min



Os 18115

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Volary

	
	
	
	
	
	
16 37

	50/64
	

	Soumarský Most nz

	
	
	
8
5
	
16 45
5
	


	
45
5
	
	

	Lenora zastávka z

	
	
	
4

	
49
5
	


	
49
5
	
	

	Lenora

	
	1
	
2

	
51
5
	
1
5
	
53

	
	

	Zátoň

	
	1
	
5

	
58

	
1

	
59

	
	

	Zátoň zastávka z

	
	
	
6
5
	
17 05
5
	


	
17 05
5
	
	

	Horní Vltavice z

	
	
	
4

	
09
5
	


	
09
5
	
	

	Kubova Huť

	
	3
	
4

	
13
5
	
2

	
15
5
	
	18110

	Lipka

	
	1
	
8

	
23
5
	
2

	
25
5
	
	

	Vimperk zastávka z

	
	
	
9

	
34
5
	
1

	
35
5
	
	

	Vimperk

	
	
	
4
5
	
40

	
8

	
48

	
	

	Bohumilice v Čechách

	
	1
	
7
5
	
55
5
	
1
5
	
57

	
	

	Bohumilice v Č. zastávka z

	
	
	
3

	
18 00

	


	
18 00

	
	

	Čkyně

	
	1
	
3
5
	
03
5
	
3
5
	
07

	
	18112

	Lčovice

	
	1
	
4
5
	
11
5
	
1
5
	
13

	
	

	Malenice nad Volyňkou z

	
	
	
4
5
	
17
5
	


	
17
5
	
	

	Nišovice z

	
	
	
7

	
24
5
	


	
24
5
	
	

	Volyně

	
	1
	
4

	
28
5
	
1
5
	
30

	
	

	Hoštice u Volyně z

	
	
	
3

	
33

	


	
33

	
	

	Strunkovice nad Volyňkou

	
	1
	
3

	
36

	
1

	
37

	
	

	Přední Zborovice z

	
	
	
3

	
40

	


	
40

	
	

	Radošovice z

	
	
	
3

	
43

	


	
43

	
	

	Strakonice

	
	
	
5

	
18 48

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
106
5
	+
	
24
5
	  = 2 h 11 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 18117

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Volary

	
	
	
	
	
	
18 37

	50/64
	

	Soumarský Most nz

	
	
	
8
5
	
18 45
5
	


	
45
5
	
	

	Lenora zastávka z

	
	
	
4

	
49
5
	


	
49
5
	
	

	Lenora

	
	1
	
2

	
51
5
	
1
5
	
53

	
	

	Zátoň

	
	1
	
5

	
58

	
1

	
59

	
	

	Zátoň zastávka z

	
	
	
6
5
	
19 05
5
	


	
19 05
5
	
	

	Horní Vltavice z

	
	
	
4

	
09
5
	


	
09
5
	
	

	Kubova Huť

	
	3
	
4

	
13
5
	
2

	
15
5
	
	18112

	Lipka

	
	1
	
8

	
23
5
	
2

	
25
5
	
	

	Vimperk zastávka z

	
	
	
9

	
34
5
	
1

	
35
5
	
	

	Vimperk

	
	
	
4
5
	
40

	
8

	
48

	
	

	Bohumilice v Čechách

	
	1
	
7
5
	
55
5
	
1
5
	
57

	
	

	Bohumilice v Č. zastávka z

	
	
	
3

	
20 00

	


	
20 00

	
	

	Čkyně

	
	1
	
3
5
	
03
5
	
3
5
	
07

	
	18114

	Lčovice

	
	1
	
4
5
	
11
5
	
1
5
	
13

	
	

	Malenice nad Volyňkou z

	
	
	
4
5
	
17
5
	


	
17
5
	
	

	Nišovice z

	
	
	
7

	
24
5
	


	
24
5
	
	

	Volyně

	
	1
	
4

	
28
5
	
1
5
	
30

	
	

	Hoštice u Volyně z

	
	
	
3

	
33

	


	
33

	
	

	Strunkovice nad Volyňkou

	
	1
	
3

	
36

	
1

	
37

	
	

	Přední Zborovice z

	
	
	
3

	
40

	


	
40

	
	

	Radošovice z

	
	
	
3

	
43

	


	
43

	
	

	Strakonice

	
	
	
5

	
20 48

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
106
5
	+
	
24
5
	  = 2 h 11 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 18120

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Strakonice

	
	
	
	
	
	
4 35

	50/34
	

	Radošovice z

	
	
	
4
5
	
4 39
5
	


	
39
5
	
	

	Přední Zborovice z

	
	
	
3

	
42
5
	


	
42
5
	
	

	Strunkovice nad Volyňkou

	
	1
	
3

	
45
5
	
2

	
47
5
	
	

	Hoštice u Volyně z

	
	
	
3

	
50
5
	


	
50
5
	
	

	Volyně

	
	1
	
3

	
53
5
	
2

	
55
5
	
	18121

	Nišovice z

	
	
	
3
5
	
59

	


	
59

	
	

	Malenice nad Volyňkou z

	
	
	
7

	
5 06

	


	
5 06

	
	

	Lčovice

	
	1
	
4
5
	
10
5
	
1

	
11
5
	
	

	Čkyně

	
	1
	
4

	
15
5
	
2

	
17
5
	
	

	Bohumilice v Č. zastávka z

	
	
	
3
5
	
21

	


	
21

	
	

	Bohumilice v Čechách

	
	1
	
2
5
	
23
5
	
1

	
24
5
	
	

	Vimperk

	
	
	
7
5
	
5 32

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49

	+
	
8

	  = 57 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 18121

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vimperk

	
	
	
	
	
	
4 14

	50/61
	

	Bohumilice v Čechách

	
	1
	
7
5
	
4 21
5
	
2

	
23
5
	
	

	Bohumilice v Č. zastávka z

	
	
	
2
5
	
26

	


	
26

	
	

	Čkyně

	
	1
	
3
5
	
29
5
	
1

	
30
5
	
	

	Lčovice

	
	1
	
4
5
	
35

	
1
5
	
36
5
	
	

	Malenice nad Volyňkou z

	
	
	
4
5
	
41

	


	
41

	
	

	Nišovice z

	
	
	
6
5
	
47
5
	


	
47
5
	
	

	Volyně

	
	3
	
4

	
51
5
	
5

	
56
5
	
	18120

	Hoštice u Volyně z

	
	
	
3

	
59
5
	


	
59
5
	
	

	Strunkovice nad Volyňkou

	
	1
	
2
5
	
5 02

	
2

	
5 04

	
	

	Přední Zborovice z

	
	
	
3

	
07

	


	
07

	
	

	Radošovice z

	
	
	
3

	
10

	


	
10

	
	

	Strakonice

	
	
	
5

	
5 15

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49
5
	+
	
11
5
	  = 1 h 01 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 18122

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Strakonice

	
	
	
	
	
	
14 08

	50/33
	

	Radošovice z

	
	
	
4
5
	
14 12
5
	


	
12
5
	
	

	Přední Zborovice z

	
	
	
3

	
15
5
	


	
15
5
	
	

	Strunkovice nad Volyňkou

	
	1
	
3

	
18
5
	
1
5
	
20

	
	

	Hoštice u Volyně z

	
	
	
3
5
	
23
5
	


	
23
5
	
	

	Volyně

	
	1
	
3
5
	
27

	
3

	
30

	
	18111

	Nišovice z

	
	
	
4

	
34

	


	
34

	
	

	Malenice nad Volyňkou z

	
	
	
7
5
	
41
5
	


	
41
5
	
	

	Lčovice

	
	1
	
4
5
	
46

	
1
5
	
47
5
	
	88743

	Čkyně

	
	1
	
4
5
	
14 52

	
	
	
	18127

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
6

	  = 44 min



Rušící Os 18123

Zavádějte v a 1., 8.V., 28.X.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vimperk

	
	
	
	
	
	
5 53

	50/61
	

	Bohumilice v Čechách

	
	
	
7
5
	
6 00
5
	
1

	
6 01
5
	
	

	Bohumilice v Č. zastávka z

	
	
	
2
5
	
04

	


	
04

	
	

	Čkyně

	
	
	
3
5
	
07
5
	
1

	
08
5
	
	

	Lčovice

	
	
	
4
5
	
13

	
1
5
	
14
5
	
	

	Malenice nad Volyňkou z

	
	
	
4
5
	
19

	


	
19

	
	

	Nišovice z

	
	
	
6

	
25

	


	
25

	
	

	Volyně

	
	
	
3
5
	
28
5
	
2

	
30
5
	
	

	Hoštice u Volyně z

	
	
	
3

	
33
5
	


	
33
5
	
	

	Strunkovice nad Volyňkou

	
	
	
3

	
36
5
	
1

	
37
5
	
	

	Přední Zborovice z

	
	
	
2
5
	
40

	


	
40

	
	

	Radošovice z

	
	
	
3

	
43

	


	
43

	
	

	Strakonice

	
	
	
5

	
6 48

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48
5
	+
	
6
5
	  = 55 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak18123, nesmí jet vlak 18100 v úseku Strakonice - Vimperk, vlak 18101 v úseku Vimperk - Strakonice
 



Os 18124

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Strakonice

	
	
	
	
	
	
21 11

	50/34
	

	Radošovice z

	
	
	
4
5
	
21 15
5
	


	
15
5
	
	

	Přední Zborovice z

	
	
	
3

	
18
5
	


	
18
5
	
	

	Strunkovice nad Volyňkou

	
	1
	
2
5
	
21

	
2

	
23

	
	

	Hoštice u Volyně z

	
	
	
3

	
26

	


	
26

	
	

	Volyně

	
	1
	
3
5
	
29
5
	
2
5
	
32

	
	

	Nišovice z

	
	
	
3
5
	
35
5
	


	
35
5
	
	

	Malenice nad Volyňkou z

	
	
	
6
5
	
42

	


	
42

	
	

	Lčovice

	
	1
	
3
5
	
45
5
	
2

	
47
5
	
	

	Čkyně

	
	1
	
4

	
51
5
	
2

	
53
5
	
	

	Bohumilice v Č. zastávka z

	
	
	
3
5
	
57

	


	
57

	
	

	Bohumilice v Čechách

	
	1
	
2

	
59

	
1

	
22 00

	
	

	Vimperk

	
	
	
7

	
22 07

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46
5
	+
	
9
5
	  = 56 min



Os 18125

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vimperk

	
	
	
	
	
	
6 22

	50/61
	


	Bohumilice v Čechách

	
	1
	
7
5
	
6 29
5
	
1

	
30
5
	
	

	Bohumilice v Č. zastávka z

	
	
	
2
5
	
33

	


	
33

	
	

	Čkyně

	
	1
	
3
5
	
36
5
	
1
5
	
38

	
	

	Lčovice

	
	1
	
4
5
	
42
5
	
1
5
	
44

	
	

	Malenice nad Volyňkou z

	
	
	
4
5
	
48
5
	


	
48
5
	
	

	Nišovice z

	
	
	
6

	
54
5
	


	
54
5
	
	

	Volyně

	
	1
	
3
5
	
58

	
1
5
	
59
5
	
	88742

	Hoštice u Volyně z

	
	
	
3

	
7 02
5
	


	
7 02
5
	
	

	Strunkovice nad Volyňkou

	
	1
	
3

	
05
5
	
1

	
06
5
	
	

	Přední Zborovice z

	
	
	
2
5
	
09

	


	
09

	
	

	Radošovice z

	
	
	
3

	
12

	


	
12

	
	

	Strakonice

	
	
	
5

	
7 17

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48
5
	+
	
6
5
	  = 55 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
88742 nejede v, a 31.XII.

Os 18126

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Strakonice

	
	
	
	
	
	
22 36

	50/34
	

	Radošovice z

	
	
	
4
5
	
22 40
5
	


	
40
5
	
	

	Přední Zborovice z

	
	
	
3

	
43
5
	


	
43
5
	
	

	Strunkovice nad Volyňkou

	
	1
	
2
5
	
46

	
2

	
48

	
	

	Hoštice u Volyně z

	
	
	
3

	
51

	


	
51

	
	

	Volyně

	
	1
	
3
5
	
54
5
	
2
5
	
57

	
	

	Nišovice z

	
	
	
3
5
	
23 00
5
	


	
23 00
5
	
	

	Malenice nad Volyňkou z

	
	
	
6
5
	
07

	


	
07

	
	

	Lčovice

	
	1
	
3
5
	
10
5
	
2

	
12
5
	
	

	Čkyně

	
	1
	
4

	
16
5
	
2

	
18
5
	
	

	Bohumilice v Č. zastávka z

	
	
	
3
5
	
22

	


	
22

	
	

	Bohumilice v Čechách

	
	1
	
2

	
24

	
1

	
25

	
	

	Vimperk

	
	
	
7

	
23 32

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46
5
	+
	
9
5
	  = 56 min



Os 18127

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vimperk

	
	
	
	
	
	
14 58

	50/61
	

	Bohumilice v Čechách

	
	1
	
7
5
	
15 05
5
	
1
5
	
15 07

	
	

	Bohumilice v Č. zastávka z

	
	
	
3

	
10

	


	
10

	
	

	Čkyně

	
	1
	
3
5
	
13
5
	
3
5
	
17

	
	18122

	Lčovice

	
	1
	
4
5
	
21
5
	
1
5
	
23

	
	

	Malenice nad Volyňkou z

	
	
	
4
5
	
27
5
	


	
27
5
	
	

	Nišovice z

	
	
	
7

	
34
5
	


	
34
5
	
	

	Volyně

	
	3
	
4

	
38
5
	
1
5
	
40

	
	18110,88743

	Hoštice u Volyně z

	
	
	
3

	
43

	


	
43

	
	

	Strunkovice nad Volyňkou

	
	1
	
3

	
46

	
1

	
47

	
	

	Přední Zborovice z

	
	
	
3

	
50

	


	
50

	
	

	Radošovice z

	
	
	
3

	
53

	


	
53

	
	

	Strakonice

	
	
	
5

	
15 58

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51

	+
	
9

	  = 1 h 0 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pravidelný vjezd na kolej obsazenou vozidly
18122 jede v, nejede 27.XII. – 2.I., 1. – 8.II., 20., 21.III., 30.VI. – 29.VIII., 27. – 29.X.
88743 nejede v,a 31.XII.

Os 18150

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Lenora

	
	1
	
	
	
	
5 17

	50/56
	

	Lenora zastávka z

	
	
	
2
5
	
5 19
5
	


	
19
5
	
	

	Soumarský Most nz

	
	
	
4
5
	
24

	


	
24

	
	

	Volary

	
	
	
8

	
5 32

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min



Os 18151

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Volary

	
	
	
	
	
	
13 57

	50/34
	

	Soumarský Most nz

	
	
	
8

	
14 05

	


	
14 05

	
	

	Lenora zastávka z

	
	
	
4

	
09

	


	
09

	
	

	Lenora

	
	1
	
2

	
14 11

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min



Os 18152 (
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Lenora

	
	1
	
	
	
	
6 34

	50/56
	

	Lenora zastávka z

	
	
	
2
5
	
6 36
5
	


	
36
5
	
	

	Soumarský Most nz

	
	
	
4
5
	
41

	


	
41

	
	

	Volary

	
	
	
8

	
6 49

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min


 jede-li rušící vlak 18105, nesmí jet vlak 18152


Os 18153

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Volary

	
	
	
	
	
	
15 57

	50/34
	

	Soumarský Most nz

	
	
	
8

	
16 05

	


	
16 05

	
	

	Lenora zastávka z

	
	
	
4

	
09

	


	
09

	
	

	Lenora

	
	1
	
2

	
16 11

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min


 jede-li rušící vlak 28472, nesmí jet vlak 18153



Sv 18156

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Lenora

	
	1
	
	
	
	
14 14

	50/56
	

	Volary

	
	
	
15

	
14 29

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Sv 18158

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Lenora

	
	1
	
	
	
	
16 16

	50/56
	

	Volary

	
	
	
15

	
16 31

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Rušící Os 28472

Zaveďte 2., 23.VIII.

Lenora - Volary - Nové Údolí

Lok. ř. 434.2. Normativ hmotnosti: S 100 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Lenora

	
	
	
	
	
	
15 55

	40/41
	

	Lenora zastávka z

	
	
	
3

	
15 58

	
1

	
59

	
	

	Soumarský Most nz

	
	
	
6

	
16 05

	
1

	
16 06

	50/30
	

	Volary

	
	
	
9

	
16 15

	
	
16 35

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
2

	  = 20 min


 jede-li rušící vlak 28472, nesmí jet vlak 18153



Rušící Os 28473

Volary - Lenora zaveďte 19.VII., 2., 23., 31.VIII.

Lenora - Kubova Huť zaveďte 19.VII., 31.VIII.

Nové Údolí - Volary - Kubova Huť

Lok. ř. 434.2. Normativ hmotnosti: S 100 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Volary

	
	
	
	
12 35

	
	
13 00

	50/36
	

	Soumarský Most nz

	
	
	
9

	
13 09

	
1

	
10

	
	

	Lenora zastávka z

	
	
	
7

	
17

	
1

	
18

	
	

	Lenora

	
	
	
4

	
22

	
16

	
38

	
	

	Zátoň

	
	
	
6

	
44

	
2

	
46

	
	

	Kubova Huť

	
	
	
22

	
14 08

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48

	+
	
20

	  = 1 h 08 min



Rušící Os 28474

Zaveďte 19.VII., 31.VIII.

Lok. ř. 434.2. Normativ hmotnosti: S 100 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kubova Huť

	
	
	
	
	
	
16 21

	35/41
	

	Zátoň

	
	
	
16

	
16 37

	
1

	
38

	
	

	Lenora

	
	
	
7

	
45

	
8

	
53

	40/41
	

	Lenora zastávka z

	
	
	
3

	
56

	
1

	
57

	
	

	Soumarský Most nz

	
	
	
6

	
17 03

	
1

	
17 04

	50/30
	

	Volary

	
	
	
10

	
17 14

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42

	+
	
11

	  = 53 min



Lv 71991

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Volary

	
	
	
	
	
	
5 00

	50/34
	

	Lenora

	
	1
	
14

	
5 14

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


	
Lv 71993

1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Volary

	
	
	
	
	
	
6 17

	50/34
	

	Lenora

	
	1
	
14

	
6 31

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Lv 78700 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Strakonice

	
	
	
	
	
	
8 10

	50/36
	

	Strunkovice nad Volyňkou

	
	
	
9

	
8 19

	
3

	
22

	
	

	Volyně

	
	
	
5

	
27

	
3

	
30

	
	

	Lčovice

	
	
	
13

	
43

	
3

	
46

	
	

	Čkyně

	
	
	
4

	
50

	
3

	
53

	
	

	Bohumilice v Čechách

	
	
	
6

	
59

	
3

	
9 02

	
	

	Vimperk

	
	
	
8

	
9 10

	
32

	
42

	
	

	Lipka

	
	
	
16

	
58

	
3

	
10 01

	
	

	Kubova Huť

	
	
	
8

	
10 09

	
3

	
12

	45/55
	

	Zátoň

	
	
	
13

	
25

	
3

	
28

	
	

	Lenora

	
	
	
6

	
34

	
20

	
54

	50/56
	

	Volary

	
	
	
13

	
11 07

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
101

	+
	
76

	  = 2 h 57 min



Lv 78701 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Volary

	
	
	
	
	
	
15 20

	50/36
	

	Lenora

	
	
	
13

	
15 33

	
5

	
38

	
	

	Zátoň

	
	
	
5

	
43

	
3

	
46

	
	

	Kubova Huť

	
	
	
12

	
58

	
3

	
16 01

	45/55
	

	Lipka

	
	
	
8

	
16 09

	
3

	
12

	
	

	Vimperk

	
	
	
16

	
28

	
3

	
31

	
	

	Bohumilice v Čechách

	
	
	
8

	
39

	
3

	
42

	50/52
	

	Čkyně

	
	
	
6

	
48

	
3

	
51

	
	

	Lčovice

	
	
	
4

	
55

	
3

	
58

	
	

	Volyně

	
	
	
13

	
17 11

	
3

	
17 14

	
	

	Strunkovice nad Volyňkou

	
	
	
6

	
20

	
12

	
32

	
	

	Strakonice

	
	
	
10

	
17 42

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
101

	+
	
41

	  = 2 h 22 min



Mn 87994 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Zátoň

	
	
	
	
	
	
18 00

	35/46
	

	Lenora

	
	
	
7

	
18 07

	
3

	
10

	40/47
	

	Soumarský Most nz

	
	
	
9

	
19

	
5

	
24

	50/39
	

	Volary

	
	
	
10

	
18 34

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
8

	  = 34 min



Mn 87995 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Volary

	
	
	
	
	
	
17 17

	50/43
	

	Lenora

	
	
	
17

	
17 34

	
8

	
42

	
	

	Zátoň

	
	
	
6

	
17 48

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
8

	  = 31 min



Mn 88742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Strakonice

	
	
	
	
	
	
5 43

	50/42
	

	Strunkovice nad Volyňkou

	
	1
	
12

	
5 55

	
3

	
58

	
	

	Volyně

	
	3
	
10

	
6 08

	
52

	
7 00

	
	18101,18125

	Lčovice

	
	2
	
16

	
7 16

	
6

	
22

	
	18103

	Čkyně

	
	3
	
5

	
27

	
60

	
8 27

	
	18102

	Bohumilice v Čechách

	
	1
	
7

	
	
	
34

	
	

	Vimperk

	
	
	
16

	
8 50

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66

	+
	121
	  = 3 h 07 min



Mn 88743

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vimperk

	
	
	
	
	
	
12 59

	35/43
	

	Bohumilice v Čechách

	
	1
	
11

	
13 10

	
3

	
13 13

	45/49
	

	Čkyně

	
	1
	
7

	
20

	
70

	
14 30

	40/43
	18108, 18111

	Lčovice

	
	2
	
6

	
14 36

	
12

	
48

	
	18122

	Volyně

	
	1
	
16

	
15 04

	
57

	
16 01

	45/44
	18110,18127

	Strunkovice nad Volyňkou

	
	1
	
7

	
16 08

	
3

	
11

	
	

	Strakonice

	
	
	
12

	
16 23

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59

	+
	145
	  = 3 h 24 min


 uvolní kolej pro vlaky 18111 a 18108 přestavením na manipulační kolej
 uvolní kolej pro vlaky 18127 a 18110 přestavením na manipulační kolej
18122 jede v, nejede 27.XII. – 2.I., 1. – 8.II., 20., 21.III., 30.VI. – 29.VIII., 27. – 29.X.



Mn 88761 pp

Lok. ř. 708. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Volary

	
	
	
	
	
	
3 30

	50/43
	

	Soumarský Most nz

	
	
	
10

	
3 40

	
5

	
45

	
	

	Lenora

	
	
	
10

	
3 55

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
5

	  = 25 min



Mn 88762 pp

Lok. ř. 708. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Lenora

	
	
	
	
	
	
4 09

	40/47
	

	Volary

	
	
	
19

	
4 28

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 88914 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Strakonice

	
	
	
	
	
	
0 30

	50/45
	

	Strunkovice nad Volyňkou

	
	
	
11

	
0 41

	
3

	
44

	
	

	Volyně

	
	
	
7

	
51

	
3

	
54

	
	

	Lčovice

	
	
	
15

	
1 09

	
3

	
1 12

	
	

	Čkyně

	
	
	
5

	
17

	
3

	
20

	
	

	Bohumilice v Čechách

	
	
	
7

	
27

	
3

	
30

	
	


	Vimperk

	
	
	
9

	
39

	
10

	
49

	
	

	Lipka

	
	
	
18

	
2 07

	
3

	
2 10

	
	

	Kubova Huť

	
	
	
9

	
19

	
3

	
22

	35/46
	

	Zátoň

	
	
	
18

	
40

	
3

	
43

	
	

	Lenora

	
	
	
7

	
50

	
3

	
53

	40/47
	

	Volary

	
	
	
19

	
3 12

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
125

	+
	
37

	  = 2 h 42 min



Mn 88915 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Volary

	
	
	
	
	
	
0 15

	50/43
	

	Lenora

	
	
	
16

	
0 31

	
3

	
34

	
	

	Zátoň

	
	
	
6

	
40

	
3

	
43

	
	

	Kubova Huť

	
	
	
14

	
57

	
3

	
1 00

	35/46
	

	Lipka

	
	
	
11

	
1 11

	
3

	
14

	
	

	Vimperk

	
	
	
22

	
36

	
60

	
2 36

	
	

	Bohumilice v Čechách

	
	
	
11

	
2 47

	
3

	
50

	45/49
	

	Čkyně

	
	
	
7

	
57

	
3

	
3 00

	40/43
	

	Lčovice

	
	
	
6

	
3 06

	
3

	
09

	
	

	Volyně

	
	
	
18

	
27

	
30

	
57

	45/44
	

	Strunkovice nad Volyňkou

	
	
	
7

	
4 04

	
3

	
4 07

	
	

	Strakonice

	
	
	
13

	
4 20

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
131

	+
	114
	  = 4 h 05 min



Mn 88916 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Strakonice

	
	
	
	
	
	
9 53

	50/42
	

	Strunkovice nad Volyňkou

	
	
	
11

	
10 04

	
3

	
10 07

	
	

	Volyně

	
	
	
7

	
14

	
16

	
30

	
	

	Lčovice

	
	
	
15

	
45

	
3

	
48

	
	

	Čkyně

	
	
	
5

	
53

	
3

	
56

	
	

	Bohumilice v Čechách

	
	
	
7

	
11 03

	
3

	
11 06

	
	

	Vimperk

	
	
	
10

	
11 16

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
28

	  = 1 h 23 min



Mn 88917 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Volary

	
	
	
	
	
	
19 15

	50/43
	

	Lenora

	
	
	
16

	
19 31

	
24

	
55

	
	

	Zátoň

	
	
	
6

	
20 01

	
3

	
20 04

	
	

	Kubova Huť

	
	
	
14

	
18

	
3

	
21

	35/46
	

	Lipka

	
	
	
11

	
32

	
15

	
47

	
	

	Vimperk

	
	
	
22

	
21 09

	
10

	
21 19

	
	

	Bohumilice v Čechách

	
	
	
11

	
30

	
3

	
33

	45/49
	

	Čkyně

	
	
	
7

	
40

	
26

	
22 06

	40/43
	

	Lčovice

	
	
	
6

	
22 12

	
2

	
14

	
	

	Volyně

	
	
	
18

	
32

	
30

	
23 02

	45/44
	

	Strunkovice nad Volyňkou

	
	
	
7

	
23 09

	
3

	
12

	
	

	Strakonice

	
	
	
13

	
23 25

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
131

	+
	119
	  = 4 h 10 min



Mn 88918 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Strakonice

	
	
	
	
	
	
17 45

	50/45
	

	Strunkovice nad Volyňkou

	
	
	
11

	
17 56

	
3

	
59

	
	

	Volyně

	
	
	
7

	
18 06

	
45

	
18 51

	
	

	Lčovice

	
	
	
15

	
19 06

	
3

	
19 09

	
	

	Čkyně

	
	
	
5

	
14

	
90

	
20 44

	
	

	Bohumilice v Čechách

	
	
	
7

	
20 51

	
3

	
54

	
	

	Vimperk

	
	
	
9

	
21 03

	
30

	
21 33

	
	

	Lipka

	
	
	
18

	
51

	
3

	
54

	
	

	Kubova Huť

	
	
	
9

	
22 03

	
3

	
22 06

	35/46
	

	Zátoň

	
	
	
18

	
24

	
3

	
27

	
	

	Lenora

	
	
	
7

	
34

	
3

	
37

	40/47
	

	Volary

	
	
	
19

	
22 56

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
125

	+
	186
	  = 5 h 11 min



Mn 88919 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vimperk

	
	
	
	
	
	
22 23

	35/43
	

	Bohumilice v Čechách

	
	
	
10

	
22 33

	
3

	
36

	45/49
	

	Čkyně

	
	
	
7

	
43

	
3

	
46

	40/43
	

	Lčovice

	
	
	
6

	
52

	
20

	
23 12

	
	

	Volyně

	
	
	
19

	
23 31

	
3

	
34

	45/44
	

	Strunkovice nad Volyňkou

	
	
	
8

	
42

	
3

	
45

	
	

	Strakonice

	
	
	
14

	
23 59

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64

	+
	
32

	  = 1 h 36 min



Mn 98742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vimperk

	
	
	
	
	
	
10 02

	50/45
	

	Lipka

	
	3
	
21

	
10 23

	
	
	
	18104,18109

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 98743

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Lipka

	
	3
	
	
	
	
11 58

	35/46
	

	Vimperk

	
	
	
23

	
12 21

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	18100
	12
	18115
	27
	18158
	34
	88742
	37

	18101
	13
	18117
	28
	
	
	88743
	38

	18102
	14
	18120
	29
	28472
	34
	88761
	38

	18103
	15
	18121
	29
	28473
	35
	88762
	38

	18104
	16
	18122
	30
	28474
	35
	
	

	18105
	17
	18123
	30
	
	
	88914
	39

	18106
	18
	18124
	31
	71991
	35
	88915
	39

	18107
	19
	18125
	31
	71993
	35
	88916
	40

	18108
	20
	18126
	32
	
	
	88917
	40

	18109
	21
	18127
	32
	78700
	36
	88918
	41

	18110
	22
	18150
	33
	78701
	36
	88919
	41

	18111
	23
	18151
	33
	
	
	
	

	18112
	24
	18152
	33
	87994
	37
	98742
	41

	18113
	25
	18153
	33
	87995
	37
	98743
	42

	18114
	26
	18156
	34
	
	
	
	



SJŘ 707, platí od 9. prosince 2007

SJŘ 707, platí od 9. prosince 2007

